Dontési rendszerek |.

SZTE Informatikai Intézet
Szamitégépes Optimalizdlds Tanszék
Készitette: London Andras

Gyakorlé feladatok II.
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1. feladat

Mi a sorjatékos nyer6 kevert stratégiaja az alabbi kifizetési matrixszal
adott jatékban:
1 =2
B

Mennyi ekkor a jaték értéke (azaz a maximdlis varhaté kifizetés)?
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2. feladat

Milyen X\ értékek estetén lenne egyszerisitheto az aldbbi matrix jaték a

i

dominancia definicidja szerint:
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3. feladat

Legyen a keresleti fliggvény p(q) = 15 — q. Az elsd cég gydrtasi koltsége 2,
a masodiké 3 termékenként. Mennyi a varhaté ar? Mennyi a varhaté ar,

ha az egyik cég monopol helyzetbe keriil kartell tevékenység miatt?
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4. feladat

Tegylik fel, hogy az u(z) = /x hasznosségi fliggvény szerint értékeljiik a
pozicidénkat. Adott egy részvény, mely 1/2 valdsziniiséggel 100$ nyereséget
termel, 1/2-del pedig 0-t. Tegyiik fel, hogy van még valaki, aki azonos
hasznossag mellett egy azonos részvényt birtokol. Erdemes-e a két

részvényt Osszevonni egy alapba?

Otlet:
© Nézziik meg az egy részvényre vonatkozé varhaté hasznossagot.

@ Ha dsszevonjuk, akkor a hozam 200, 100, vagy 0 (milyen
valészinliségekkel 7). Ekkor mennyi a varhaté hasznossag?
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5. feladat

Hatdrozzuk meg a jaték nyeregpontjat, melynek kifizetési matrixa:

=15 =35 10
-5 8 0
-12 =36 30
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